



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

КОММУНАЛКА

№ 26 (812) 29 июня 2011 г.

Коротко

■ В Германии прошла встреча губернатора Алексея Гордеева с премьер-министром федеральной земли Шлезвиг-Гольштейн Петером Гарри Карстенсеном. Алексей Гордеев отметил, что у Воронежской области и федеральной земли Шлезвиг-Гольштейн есть общие страницы истории. «Именно из этих мест Пётр Первый приглашал мастеров строить корабли на воронежской земле», — сказал глава региона. Стороны также обсудили нынешние перспективы сотрудничества регионов в экономике, сельском хозяйстве и машиностроении, науке, образовании, культуре.

■ В Воронежской и Борисоглебской епархии побывал председатель Синодального отдела по взаимодействию церкви и общества Московского патриархата протоиерей Всеволод Чаплин. В ходе визита гость встретился с митрополитом Воронежским и Борисоглебским Сергием, членами Епархиального совета. Затем протоиерея Всеволода принял губернатор Воронежской области Алексей Гордеев. Были обсуждены вопросы перспективы создания в регионе отделения Всемирного Русского народного собора.

■ В Воронежской области наметилась тенденция к повышению зарплат на предприятиях. Как сообщает пресс-служба отделения Фонда социального страхования РФ в регионе, если на 1 января 2011 года в области было зарегистрировано 21 562 предприятия, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума, то за последние несколько месяцев количество таких организаций уменьшилось более чем на 2 тысячи.

■ В России вводится новая форма «больничного» листа. По приказу Минздравсоцразвития, уже с 1 июля в региональных отделениях Фонда социального страхования будут выдаваться новые формы бланков листов нетрудоспособности, которые имеют повышенный уровень защиты. Прежде всего, изменился рисунок водяных знаков и цвет — с зелёного на голубой с жёлтыми полями, добавились графы, которые должен заполнять работодатель, — место работы, дата ее начала, страховой стаж, средний заработок для исчисления пособия и прочие сведения.

■ Прокуратура Воронежской области выявила грубые нарушения по размещению наружной рекламы в областном центре. Как оказалось, свыше 77 договоров были заключены с городской администрацией без проведения торгов, тем самым ограничив конкуренцию. К тому же полтысячи перетяжек над проезжей частью не соответствуют ГОСТу. В результате мэру Воронежа Сергею Колиуху было внесено представление со стороны прокуратуры, после чего все незаконно стоящие транспаранты были убраны с улиц города.

■ Возбуждено уголовное дело в отношении прокурора по заочному обучению Воронежского государственного аграрного университета им. К.Д.Глинки Валерия Чистякова. В 2009 году Валерий Чистяков превысил свои должностные полномочия, незаконно выдав диплом о высшем образовании студенту А.Абрамову, который фактически не проходил обучение. В настоящее время ведётся следствие, устанавливаются и другие должностные лица, принимавшие участие в этом деле.

Воронеж: старое — на новое

На тему дня

Каждый новый день воронежцев, спешащих на работу, на основных городских магистралях встречают дорожные рабочие. Ни свет ни заря, а они уже прибыли на объект, расставили предупреждающие знаки, вывели тяжелые катки, одели оранжевые жилеты, и закипела работа. Долбят и крушат старое дорожное покрытие, укладывают новый теплый асфальт, заливают смолой.

Всего, по данным заместителя руководителя Управления дорожного хозяйства и благоустройства Александра Кочегарова, в настоящее время в Воронеже идут ремонтные работы на 16 объектах улично-дорожной сети и на 38 дворовых территориях.

На отрезке окружной дороги по улице Антонова-Овсеевко ведутся подготовительные работы.

По реконструкции улицы прошли торги, определён подрядчик, который приступил к подготовительным работам: по инженерным сетям и коммуникациям, размещению строительной базы и материалов, вырубке деревьев и кустарников, — сообщил Александр Кочегаров.

Кроме того, ведутся проектные работы по переустройству коммуникаций, попадающих в реконструкцию: дело в том, что многие из них не были в своё время отмечены на городской карте, другие же отмечены совсем не в тех местах. На данный момент карта сетей, проходящих по улице Антонова-Овсеевко, практически создаётся заново.

Дома в центре опутали зелёные сети. Это штукатурят и красят обветшавшие фасады зданий.

Площадь им.Ленина сейчас тоже пока далека от совершенства — кругом горы плитки и песка, рычит техника. Но уже часть территории уложена обещанной брусчаткой. И это не может не радовать. Ведь в городе, как в квартире — когда ремонт, за голову хвататься. Перекрыли улицу — полгорода застыло в пробке. Не увидел колдобину в асфальте, которую ещё не успели заделать, или внезапно возникший в результате ремонта на пути открытый люк — долой колесо. Одним словом, большой ремонт. И как ни крути, избежать неудобств в таком деле, увы, не получится. А значит — надо потерпеть. Ведь Воронеж к 425-летию обещают серьёзно преобразить — отремонтировать, реконструировать, покрасить и почистить.

Особое слово — о внешнем виде павильонов для торговли. В Управлении главного архитектора утверждён единый стиль городских киосков. Напомним, что ранее, в начале мая, глава горо-



да Сергей Колиух утвердил схему размещения нестационарных торговых объектов на улицах Воронежа. В ней определены места для 2395 киосков и павильонов. Теперь предпринимателей обяжут заменить старые торговые павильоны на новые. Правда, как пояснили в информационно-аналитическом отделе мэрии, произойдет это не одномоментно. Просто теперь, чтобы получить разрешение на торговлю в закреплённом месте, бизнесмены должны будут поставить

на место прежнего киоск, выполненный по новым эскизам. Таким образом, чиновники планируют улучшить внешний облик городских улиц к 425-летию Воронежа. Правда, это не значит, что все киоски приобретут современный облик к сентябрю — очевидно, что процесс растянется на более длительное время.

Ярослава ЯНОВА.
Фото Константина ТОЛОКОННИКОВА.

Отвечаем на ваши письма

Работа по совместительству
Работаю по совместительству по профессии в нескольких учреждениях. Зарплата везде начисляется официально. Взносы в Пенсионный фонд работодатель перечисляет своевременно. Хотелось бы узнать, как отразится работа по совместительству на моей будущей пенсии?

Право на трудовую пенсию по старости имеют граждане Российской Федерации, застрахованные в соответствии с Федеральным законом «Об обязательном пенсионном страховании», достигшие пенсионного возраста и имеющие не менее 5 лет страхового стажа. Страховой стаж, необходимый для назначения трудовой пенсии — это учитываемая при определении права на трудовую пенсию суммарная продолжительность периодов работы или иной деятельности, в течение которых уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд.

Трудовая пенсия состоит из страховой и накопительной части. Страховая часть пенсии зависит и напрямую связана со страховыми отчислениями, производимыми работодателем. Чем больше сумма страховых взносов, уплачиваемых работодателем в Пенсионный фонд, целевым назначением которых является обеспечение права граждан на получение страхового обеспечения по обязательному пенсионному страхованию, тем выше страховая часть трудовой пенсии, тем выше общий размер пенсии. Поэтому, вне зависимости является ли работа по совместительству или является основной, важно, что за работу работодатель производит

уплату обязательных платежей — страховых взносов, которые учитываются на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица.

Пенсия и инвалидность

Я получаю пенсию по потере кормильца. А недавно мне назначили группу инвалидности. Увеличится ли моя пенсия?

В соответствии с законодательством право на трудовую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. Действующим пенсионным законодательством не предусмотрено увеличения пенсии по случаю потери кормильца при установлении группы инвалидности нетрудоспособному члену семьи умершего кормильца.

Вы имеете право на ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) по категории «Инвалиды» и право на получение набора социальных услуг (НСУ). Для этого вам необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда для подачи заявления по соответствующей форме, лично (с паспортом). Ежемесячная денежная выплата назначается со дня обращения на основании письменного заявления гражданина с приложением всех необходимых документов, подтверждающих право на нее (справки МСЭ об инвалидности).

Гражданин, которому установлена ЕДВ, может до 1 октября текущего года подать заявление об отказе от получения НСУ и заменить льготы на денежное выражение.

Напоминаем о том, что размер ЕДВ с 01.04.2011 г. составляет:

гражданам, имеющим инвалидность I группы - 1781 руб. 95 коп.;
II группы - 1057 руб. 97 коп.;
III группы - 697 руб. 14 коп.;
Суммы указаны без учета стоимости набора социальных услуг — 750 руб. 83 коп.

Есть ли льготы?

Работаю на автозаправочной станции (АЗС). Имею ли я право на льготный пенсионный стаж? Какое количество времени при этом следует здесь отработать?

Право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости за работу с вредными и тяжелыми условиями труда предоставляется тем лицам, чьи профессии и должности предусмотрены в соответствующих разделах Списков №1 и №2, утвержденных постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.1991 г. №10. В указанные Списки включены работники с наиболее тяжелыми и вредными условиями труда.

Что касается работников автозаправочных станций, то они по характеру работы и условиям труда в Списки №1 и №2 не включены, поэтому трудовая пенсия по старости им назначается на общих основаниях, то есть мужчинам по достижении возраста 60 лет, женщинам — 55 лет.

Ответы на письма читателей подготовили начальники отделов и ведущие специалисты Управления Пенсионного фонда РФ в г. Воронеже.



Погода

Дата	СР 29.06	ЧТ 30.06	ПТ 1.07	СБ 2.07	ВС 3.07	ПН 4.07	ВТ 5.07
Осадки	облачно, дождь	облачно, дождь, гроза	облачно, дождь	облачно, временами дождь	переменная облачность	переменная облачность, небольшой дождь	облачно, дождь
Днем	+22..+24	+23..+25	+23..+25	+20..+22	+26..+28	+26..+28	+21..+23
Ночью	+18..+20	+19..+21	+17..+19	+15..+17	+18..+20	+17..+19	+17..+19

Неблагоприятные дни

29 июня
(с 10.00 до 12.00)

Table with 4 columns: Channel, Program Name, Time, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'НТВ', 'ТВ Центр', and 'Звезда'.

Table with 4 columns: Channel, Program Name, Time, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'НТВ', 'ТВ Центр', and 'Звезда'.

Table with 4 columns: Channel, Program Name, Time, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'НТВ', 'ТВ Центр', and 'Звезда'.

Table with 4 columns: Channel, Program Name, Time, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'НТВ', 'ТВ Центр', and 'Звезда'.

Table with 4 columns: Channel, Program Name, Time, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'НТВ', 'ТВ Центр', and 'Звезда'.

Table with 4 columns: Channel, Program Name, Time, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'НТВ', 'ТВ Центр', and 'Звезда'.

Table with 4 columns: Channel, Program Name, Time, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'НТВ', 'ТВ Центр', and 'Звезда'.

Ремонт швейных машин на дому. Тел.: 271-73-41, 291-15-08

ВСЕ НОВОСТИ Воронежской области в режиме реального времени WWW.COMMUNA.RU

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Бесплатная доставка. Тел.: 259-19-98

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Бесплатная доставка. Тел.: 259-19-98

Закон и мы

Пенсия

Ответы на письма читателей подготовили начальники отделов и ведущие специалисты управления Пенсионного фонда РФ в г. Воронеже.

Потеряли кормильца

Кто может получить пенсию по потере кормильца? Круг лиц, имеющих право на получение трудовой пенсии по случаю потери кормильца, установлен статьей 9 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Одна из категорий этих лиц для возникновения права на данный вид пенсии должна относиться к членам семьи умершего кормильца, находясь в нетрудоспособном состоянии (в силу несовершеннолетия, инвалидности или достижения общеустановленного пенсионного возраста) и состоять на его иждивении. К ним относятся:

- дети, братья, сестры и внуки умершего кормильца, не достигшие возраста 18 лет, а также дети, братья, сестры и внуки умершего, до окончания обучения по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов (за исключением образовательных учреждений дополнительного образования), но не дольше, чем до достижения ими возраста 23 лет или старше этого возраста, если они до достижения возраста 18 лет стали инвалидами. При этом братья, сестры и внуки умершего кормильца признаются нетрудоспособными членами семьи при условии, что они не имеют трудоспособных родителей;
- родители и супруг умершего кормильца, если они достигли возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины) либо являются инвалидами;
- бабушка и дедушка умершего кормильца, если они достигли возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины) либо являются инвалидами, при отсутствии лиц, которые в соответствии с законодательством РФ обязаны их содержать.

Другая категория членов семьи умершего кормильца может получить эту пенсию в связи с необходимостью ухода за другими членами семьи этого умершего лица. Указанные лица могут не состоять на иждивении умершего лица, но не должны работать (в том числе заниматься индивидуальной трудовой деятельностью). К ним относятся:

- один из родителей или супруг либо дедушка, бабушка умершего кормильца независимо от возраста и трудоспособности, а также брат, сестра либо ребенок умершего, достигшего возраста 18 лет, если они заняты уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего, не достигшими 14 лет.

Также право на получение пенсии по случаю потери кормильца независимо от нахождения на его иждивении имеют нетрудоспособные родители и супруг умершего, которые независимо от времени, прошедшего после смерти своего ребенка или супруга, утратили источник средств к существованию.

Наравне с родными детьми право на пенсию по случаю потери кормильца имеют усыновленные дети, а усыновители имеют право на данный вид пенсии наравне с родителями.

Как уберечься от жары

Здоровье

Жара — очень неприятное испытание для людей, к ней не привыкших. В период наибольшей солнечной активности резко увеличивается нагрузка на сердечно-сосудистую и выделительные системы и их органы (почки, кожа, легкие). Поэтому болячек в жаркое лето бывает не меньше, чем в холодную зиму.

В первую очередь летом страдает кожа. В жару у народа увеличивается количество гнойничковых заболеваний. Поры кожи, потовые и сальные железы работают интенсивнее. Через них выделяется больше обычной воды. А вместе с ней — аммиак, азотистые соединения продуктов распада. Для патогенных микроорганизмов (стрептококков, стафилококков, кишечной палочки и других микробов) это любимое лакомство. Вот и размножаются они на потной коже как на дрожжах. Поэтому летом довольно часто выскакивают фурункулы, угревая сыпь и прочие болячки.

Особое внимание в летнюю жару стоит уделить почкам. В жару мы обычно передвигаемся короткими перебежками от одного киоска с водой до другого, пренебрежительно носим под мышкой баллоны с водой. И пьем, пьем без остановки... Кстати, многие врачи советуют в жару пить побольше. Это неправильный совет. Все эти немеренные литры больно бьют нас по почкам. Они просто не успевают всю воду вывести. Особенно это опасно не только для людей с заболеваниями почек, но и с гипертонией и сердечно-сосудистыми заболеваниями. У них увеличивается объем циркулирующей крови, возрастает гиперволемия (то есть обводнение организма). А значит, может начаться обострение хронических заболеваний. Поэтому правильнее в жару не «больше пить», а постараться сохранить привычный водообмен.

Чтобы уберечься от жары первый и главный совет опытных специалистов-медиков — не пить жидкости больше, чем обычно. Но и уменьшать количество ни в коем случае нельзя. Иначе грозит обезвоживание. Это тоже большая неприятность.

Чтобы организм не требовал слишком много жидкости, нужно постараться ее сохранить, не дать ей улетучиться вместе с потом. Очень хорошо задерживает воду в организме соль. Не зря ведь в горячих производственных цехах работников поят соленой водой — стараются всячески избавиться выделительную систему от напряжения. Поэтому и рядовым гражданам с утра желательно съесть кусочек колбаски, а еще лучше — соленой огурец. А потом уже выходить на улицу. С помощью соли можно убить сразу двух зайцев: меньше потеть и в результате не щеголять подмышечными разводами, а также урегулировать водообмен.

Вместо горячего бульона в жаркие дни лучше есть холодную окрошку. А алкоголь на солнцепеке нельзя употреблять даже молодым, здоровым и сильным.

Прохладный душ (или хотя бы обливания) принимать столько раз в день, сколько душа потребует. Тем, кто привык мыться раз в неделю, придется изменить своему правилу: кожу нужно обмывать несколько раз в день. Чтобы не допустить появления гнойничков на теле, желательно принимать ванну с настоями трав-антисептиков: ромашки, чистотела, череды. Ну и, естественно, нужно побольше находиться в тени, поменьше жариться на солнце.

И последний совет. Он адресуется молодым мамочкам. Раздевайте своих детишек, особенно грудных. На прогулке не держите их в клеенчатых колясках. Запомните: во время жары сильнее всего страдают маленькие дети, поскольку у них еще не установился как следует теплообмен. Поверьте, каждый раз, когда температура воздуха подскакивает до небес, детские больницы

наполняются до отказа малышами, получившими тепловой удар. Это последствия неправильного поведения их мам.

А это советы по правильному охлаждению.

Если вы находитесь дома, примите прохладный душ или теплую ванну, чтобы кожа слегка увлажнилась и избавилась от пота. Вне дома летом не забывайте о бассейне, купании в водоемах — на озере, на реке. Но будьте очень внимательны, опасайтесь принимать подобные процедуры в обеденные часы, иначе рискуете получить солнечный удар.

Хлопок и лен, которые к тому же не прилегают к телу, — лучшие союзники во время изнуряющей жары. Хорошо, если они будут черными — пот, который они впитывают, будет не так заметен. Забудьте про синтетику в летнее время — тело потеет, нарушается кожное дыхание, возникает раздражение.

Старайтесь, чтобы ваше жилище хорошо проветривалось в вечернее время, а днем лучше держать окна закрытыми — все равно вам не будет холоднее от жаркого воздуха с улицы. Приобретите хороший вентилятор, который можно поставить или подвесить к потолку.

Когда температура около тридцати градусов, стоит задуматься над тем, что лучше какие-то дела отложить либо на раннее утро, либо на поздний вечер, особенно если они связаны с пребыванием на улице. Всегда защищайте голову и кожу на теле — носите головные уборы или зонтик от солнца, чтобы избежать солнечного удара. Веер — хорошая альтернатива вентилятору, который остается дома.

Всем известно, что когда человек нервничает, он потеет, температура тела повышается, ему становится жарко, душно. Еще больший дискомфорт он будет испытывать, если все это происходит в летнее время. Не испытывайте свое здоровье и старайтесь сохранять спокойствие.

Что делать, если...

Цепочка в бутылке

Собираясь жарить рыбу, положите на сковороду очищенную и нарезанную ломтиками сырую картофелину, и в квартире не будет запаха.

Пятна от горячего предмета на полированном столе можно удалить тампоном с поваренной солью, смоченным растительным маслом. Круговыми движениями протирайте пятно до тех пор, пока оно не исчезнет.

Белые кожаные сумки, пояса сохраняют свой цвет, если их начистить смесью молока со взбитым яичным белком.

Сумки из искусственной кожи время от времени моют теплой водой с уксусом, затем досуха вытирают мягкой тряпкой. Сильно загрязненные сумки моют с добавлением стирального порошка для синтетических тканей, протирают чистой влажной тряпкой и сушат при комнатной температуре.

Золотое кольцо или серьги будут блестеть сильнее, если поддержать их в подслащенной воде.

Цепочки моют мыльной водой в бутылке, слегка потряхивая.

Чтобы стенки духовки в газовой плите не ржавели, нужно каждый раз после пользования духовкой натирать ее мелкой поваренной солью.

Отмыть сильно загрязненную духовку мож-

но с помощью нашатырного спирта. Смочите им загрязненные места, закройте дверцу и оставьте на ночь. Утром грязь ототрется обычной мочалкой.

Кафельные плитки хорошо мыть меловым раствором, после чего протереть их сухой тряпкой. Плитки будут блестеть, а швы между ними станут белыми.

Желтые пятна ржавчины на ванне и раковине от каплюющей из крана воды очищают, протирая их горячим уксусом, в который добавлено немного соли.

Ванну можно чистить ватным тампоном, смоченным уксусом, или губкой, смоченной уксусом, обмачнув ее в зубной порошок.

Чтобы легче передвинуть мебель и не испортить пол, подложите под ножки сложенное в несколько раз старое одеяло или коврик.

Чтобы мебель легче передвигалась, можно подложить под ножки шкурки свиного сала.

Сливочное масло дольше сохраняется свежим, если завернуть его в чистую салфетку, пропитанную уксусом, и сверху накрыть миской, положив под нее два кусочка сахара.

Мясо можно хранить несколько дней даже в жаркую погоду, если натереть его лимонным соком и оставить в прохладном месте.

Вас зовут...

От Александры до Василисы

АЛЕКСАНДРА. Помощь, надежная (греч.). Бойкая. Беспокорна и неутомима. Всегда рядом. Обычно характер схож с мужским. Жизненный путь: «сорванец» - «деловая женщина». В обществе и семье столь активна, что на нежность, увя, не всегда достает сил.

АЛЛА. Другая (готск.). Яркая, «непобедимая». Не как все. Энергичная. Устремленная ввысь, вдохновляюще-митинговая. Броская, красивая, мужчин не жалеет. Супружество, однако, часто не складывается. Страсть ее - забота о маме.

АНАСТАСИЯ. Воскрешенная (греч.). Обычно натуры сложные, противоречивые. Горды, строги и настойчивы. Лукавы и привлекательны. Изменчивы и неуловимы. Годы идут: вчерашний «гадкий утенок» становится и остается соблазнительной женщиной.

АННА. Милостивая (др.-евр.). Аннушки-сударушки, правдолюбивые, внутренне бескомпромиссные. Сдержанно-страстные, «срывы» бывают редко. В работе добросовестны, тщательны. С народной преданностью, до самозабвения. Добры и ласковы к маленьким.

АНТОНИНА. Пространная (латин.). Отзывчивые. Доверчивые. Умеют поддержать словом и делом, деньгами. Им любят поплакаться, облегчить душу, они же свои заботы тактично держат про себя. Ладно сложены, с мягкими линиями, лиричны, но вдруг на ровном месте могут увлечься и увести за собой.

АНФИСА. Цветущая (греч.). Самостоятельная, выразительная. Свободолюбива, даже своевольна. Сызмальства со своим простым характером справляется с трудом. Стремится стать «главной семьей». Измену не прощает.

ВАЛЕНТИНА. Сильная (латин.). Кормилица. Откровенна. Непосредственна. Верна. Приветлива. Не так красива, как чертовски мила. Чувственна. Мечтает о вечной любви. В общественной жизни - все время в поиске нового.

ВАРВАРА. Жестокая (латин.). «Варвар», идущий к справедливости, к добру, к свету - хотя и из тех, кто мягко стелет, да жестко спит. Сразу обращает на себя внимание, величава. Выдержана, однако с трудом удерживает эмоциональное равновесие. Неуживчива, с большинством часто несогласна. Суженого выбирает придирчиво. Долгожительница.

ВАСИЛИСА. Царственная (греч.). Кумир. Труднодостижимая, непреклонная, руководящая. Несущая судьбу, щедра одаривающая. С ней хорошо сотрудничать, но трудно конкурировать: не желает быть второй. Может обидеться, когда не следуют ее советам. Не стабильна в поведении. Ее поступки часто не понятны окружающим. Обстоятельства к ней благоволят, но этим не следует злоупотреблять.

Греческое название бегемота: «водяная лошадь»			
Сочный плод крыжовника и арбуза			
Музыкальный инструмент, похожий на гармонь		Выпускник школы, поступающий в институт	
		Малыш Цветик из Цветочного города, сочиняющий стихи	
Мини-фильм, снимаемый для одной песни			
		Мужское имя, означающее «скала, каменная глыба»	
Столица Норвегии			
		... едешь, дальше будешь (полс.)	
Автор романа о приключениях Робинзона Крузо			
		Третий месяц года	
Домашнее животное			

Ответы на сканворд в №25

По горизонтали: Мадрид. Отче. Неон. Дуэт. Лорд. Соль. Мама. Веч. Ночь.
По вертикали: Рождество. Джентльмен. Двенадцать.

ВСЕ НОВОСТИ
Воронежской области
в режиме реального времени
WWW.COMMUNA.RU